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I. AHa/IM3 COCTOSIHUSI H MEPCNEeKTHB Pa3BUTHS CHCTEMb] 00pa30BaHHsA

1. BBoanas 4yacthb

OxTA0pbCKUil palioH pacIoyiodkeH Ha JieBoM Oepery AMypa B I0XKHOW 4acTH
EBpeiickoii aBToHOMHO#1 o6actu. Ha rore u 3anaze no Amypy rpanuyut ¢ KHP,
Ha ceBepe ¢ OGmy4eHCKHM paiioHOM, Ha BocToke - JlenumnckuM. Ilnomans 6,4
TBIC. KM KB. HacelleHHBIX yHKTOB — 15, moceneHuit — 3.

PaiioH pacroaraer rnoje3HbIMUA UCKOTIaeMBIMHU, CPEAN KOTOPBIX BBIAEISAIOTCS
3amackl MapraiieBbix pya KO)xHO-XHUHraHCKOTO Kene30pyIHOr0 MECTOPOXAECHHUS,
rpadut (COIO3HEHCKOE), POCCHITHOE 30JI0TO, OPYCHT, MarHe3WThbl, M3BECTHSKH,
MHHEpaIbHble KpAacKH, KUpPIHUYHBIE TIJIMHBI, IE€CKH CTPOHUTENbHBIE, TOP(,
HUCTOYHUKHA MUHEPATIBHBIX BOJ.

Peynas ceTpb npencraBieHa p. AMyp u ero JieBbiMu nputokamu b.Camapa u

M. Camapa, [TomneeBka, [{o6pasi, Manwkypka. MHOro Melnkux o3ep ¥ 60510t
brnaronpusiTHele KJIMMaTHYeCKHEe W NPUPOJAHBIE YCIIOBUS ONpEACIUIN
CEeJIbCKOXO3SIICTBEHHYIO HAIPaBJIeHHOCTh 3KOHOMMKHM paiioHa. Xo03sHiCTBO
CHelHaIU3UpyeTcs Ha IPOMU3BOJCTBE COM, KapTodess, 3epHOBBIX KYJIBTYP,
oBoueit. O6mias mIomaab BceX CeIbCKOX03IUCTBEHHBIX yroauit B OKTI6pbckoM
paiione 104,3 Tbic. ra.

ABronmopora bupobumxan — AMyp3eT CBsS3bIBaeT OOJACTHOM LEHTp C
HaceJleHHBIMHM IIyHKTaMM palioHa ¥ IIyHKTOM IIpoIlycka «AMyp3eT» Ha peke
AMyp HanpOTUB KUTANCKOTO noceyika MUHIIaHb.

Hacenenue paiiona Ha 1 sHBaps 2019 roma cocraBuno 9552 yenmoseka
(2018r. — 9708). MurpanuonHas yosuts coctaBmwia 153 yenoseka. 3a 2018 rox
ponunock 133 pebeHka, ymepno 136 denoBek, ecTrecTBeHHast yObUIb COCTaBHiIa 3
gejoBeKa. Jlemorpaduueckasi CUTyaluusi B pailOHe UMEET TUIIMYHBIE MPOGIIEMBI:
HU3KUH ypPOBEHBb POXAAEMOCTH U BEICOKHIA - CMEPTHOCTH.

[DnoTHOCTh HaceneHus 1,6 4enmoBeka Ha 1 KM’ OcCTaeTcsi CTAGMIIBHOM.

CpenneronoBasi YUCIEHHOCTD IIOCTOSIHHOTO HaceleHUs 9,6 ThICSY YeJIOBeK.




численности безработных, зарегистрированных в государственных учреждениях службы занятости населения, составляет 258 человек на конец года.

         Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций, составляет 9,6%. 


Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций за 2018 год составила 31316,5 рублей.
Контактная информация органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования: 

- адрес: 679230 ЕАО, Октябрьский район, с.Амурзет, ул.Калинина, 25.

- телефоны 8(42665) 22535.

- адрес электронной почты: obraz_okt@mail.ru.
В 2018 году в сфере образования действовали муниципальные программы:

 - Профилактика наркомании и правонарушений на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» на 2017-2019 годы;
- Поддержка развития образования на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» на 2016-2018 годы;
- Комплексная безопасность образовательных учреждений на территории Октябрьского муниципального района на 2016-2025 годы.
Программа «Профилактика наркомании и правонарушений на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» на 2017-2019 годы» направлена на совершенствование системы профилактики:
- правонарушений несовершеннолетних и молодежи;

- преступлений и правонарушений в общественных местах, на улицах  и в организациях всех форм собственности;

- незаконного оборота наркотиков;

- немедицинского потребления наркотиков среди молодежи;

-  гражданско-патриотическое воспитание молодежи;

- пропаганду  здорового образа жизни.

Программа «Комплексная безопасность образовательных учреждений на территории Октябрьского муниципального района на 2016-2025 годы» направлена на решение следующих задач: 
- создание безопасных условий для осуществления  учебно-воспитательного процесса в муниципальных образовательных учреждениях:

- повышение уровня противопожарной безопасности муниципальных образовательных учреждений;

    

- повышение уровня антитеррористической безопасности муниципальных образовательных учреждений; 

- соблюдение норм СанПиНа в образовательных учреждениях. 

Задачи, на решение которых  направлена  программа «Поддержка развития образования на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» на 2016-2018 годы»:
- обеспечение доступности, повышение уровня качества предоставления дошкольного, общего образования и дополнительного образования детей;

- создание безопасных и комфортных условий в образовательных учреждениях района;

- создание условий для успешной реализации направлений развития системы отдыха и оздоровления детей посредством повышения качества и эффективности предоставляемых детям и подросткам оздоровительных  услуг.

Программа включает мероприятия по обеспечению деятельности образовательных учреждений; мероприятия по противопожарной безопасности при подготовке учреждений к новому учебному году; мероприятия по подготовке, переподготовке и повышению квалификации работников учреждений;  мероприятия по оснащению материально-технической базы; мероприятия по совершенствованию форм отдыха и оздоровления детей.
Анализ состояния и перспектив развития системы образования проводился на основании статистических отчетов в области образования, данные статистики численности населения, показатели эффективности деятельности органов местного самоуправления.

1. Анализ состояния и перспектив развития системы образования 
Целевые установки по обеспечению полной доступности и качества образования на 2018 год в Октябрьском муниципальном районе были следующие:  
- Обеспечение преемственности основных образовательных программ общего образования в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами. 

- Повышение показателей качества подготовки обучающихся на всех уровнях 

общего образования.

- Уменьшение доли общеобразовательных организаций, в которых образовательный процесс осуществляется в две смены. 

- Укрепление материально-технической базы муниципальных образовательных организаций. 

- Совершенствование профориентационной работы и профессионального самоопределения обучающихся в системе образования муниципального района.

- Совершенствование системы воспитания и дополнительного образования, 

создание условий для формирования здорового образа жизни, безопасности 

жизнедеятельности, социальной адаптации детей и подростков.

- Совершенствование системы работы по привлечению и закреплению молодых специалистов в образовательных учреждениях: «омоложение» руководящих и педагогических кадров муниципальной системы образования. 
Система образования Октябрьского муниципального района представляет собой сеть образовательных учреждений, включающих в себя: 9 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, 4 общеобразовательных учреждения (4 базовых, 4 филиала), 2 учреждения дополнительного образования детей («Центр детского творчества», «Районная детская музыкальная школа», подведомственная отделу культуры).  
Количество и статус образовательных учреждений района  на протяжении последних 3 лет не меняется. Все учреждения имеют лицензию на образовательную деятельность. Школы имеют государственную аккредитацию. 
Дошкольное образование
Дошкольные образовательные учреждения в 2018 году посещало 539 человек (2017 г. – 530). Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет составила 50,68% (2017 г. – 55,5%). Снижение показателя происходит по причине оттока населения из района.
Доступность дошкольного образования составляет 93%, в том числе в возрасте от 2 месяцев до 3 лет – 74%, возрасте от 3 до 7 лет – 100%.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет составила 3,09% (2017 г. – 3,66%). 
Спрос населения на услугу дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х до 7 лет полностью удовлетворен и составил 100 % (на уровне прошлого года). 
Очередь в дошкольные образовательные учреждения для детей в возрасте от трех до семи лет в районе отсутствует. По состоянию на 31.12.2018 г. очередь в возрасте от 0 до 2 лет составила 40 детей, в том числе актуальный спрос – 0 человек.
В период с января по декабрь 2018 года принято 171 заявление на постановку в очередь в ДОУ (2017 г. – 143). Наблюдается положительная динамика как в постановке на учет в очередь, так и при выдаче направлений.

Средняя посещаемость детей за календарный год составляет 11 дней в месяц. Анализ заболеваемости воспитанников в образовательных организациях показал, что пропуски по болезни одним ребёнком в среднем составляют 25 дней (2017 г. – 31 день).

В дошкольных образовательных учреждениях района воспитательный процесс осуществляли 60 педагогов, из которых высшее педагогическое образование имеют 19 человек (31,7%), среднее специальное образование 36 педагогов (60%). Из числа работающих педагогов высшую и первую квалификационную категорию имеют 22%. По сравнению с прошлым годом данный показатель увеличился на 6%. 7 человек получают заочное педагогическое образование. В течение года 14 дошкольных работников прошли курсы повышения квалификации и курсы переподготовки.
Численность воспитанников в расчете на одного педагогического работника составила 9 человек. Данный показатель не меняется на протяжении 3-х лет.
Среднемесячная заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений района в 2018 году составила 31 770,30 руб. (2017 г. – 24162 руб.).
В течение года проходили РМО на базе учреждений: «Коррекционная работа в дошкольном учреждении в свете требований ФГОС», «Проектная деятельность педагогов ДОУ в соответствии с ФГОС» - детский сад «Солнышко»; «Реализация ФГОС ДОУ по нравственно-патриотическому воспитанию дошкольников» - детский сад «Буратино».  
В 2018 году в соответствии с графиком работы проводился мониторинг дошкольных учреждений по следующим вопросам:

- Работа МКДОУ «Детский сад с.Благословенное» по обеспечению условий образовательного процесса,

- Работа МКДОУ «Детский сад с.Нагибово» по обеспечению условий образовательного процесса,

- Результаты мониторинга организации питания в образовательных учреждениях,

- Сохранение контингента в дошкольных образовательных учреждениях. Мониторинг посещаемости воспитанниками дошкольных образовательных учреждений,

- Организация методической работы в ДОУ (доклады руководителей),

- Обеспечение качества работы официальных сайтов образовательных учреждений.
Дополнительное образование в дошкольных образовательных учреждениях реализуется через художественное, эколого-биологическое направления (кружки: «ЭКОС», «Теремок», «Волшебная бусинка», «Цветные ладошки», «Карамелька» и т.д.). Услугами дополнительного образования в дошкольных образовательных учреждениях было охвачено 289 (2017 г. - 233)  воспитанников.                                                                                                   
В соответствии с бюджетным финансированием детские сады района работают в режиме сокращенного дня (9 часов). Для увеличения времени пребывания воспитанников в детском саду руководители образовательных учреждений организуют гибкий режим функционирования групп, на заявительной основе - работу дежурных групп. 
118 детей, имеющие нарушения речи, получали необходимую квалифицированную помощь в логопунктах, действующих в 5 детских садах. 
Удельный вес численности детей с ограниченными возможностями здоровья в общей численности воспитанников дошкольных образовательных организаций составило 0,7 % (2017 г. – 0,2%) Удельный вес численности детей-инвалидов в общей численности воспитанников дошкольных образовательных организаций составил 1,1% (2017 г. – 0,75%). При этом в учреждениях практически отсутствуют условия организации обучения и воспитания детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.
Материально-техническое и информационное обеспечение дошкольных образовательных организаций остается на уровне 2017 года.

Число персональных компьютеров  в ДОУ составило 11 единиц.  Компьютеров, доступных для использования детьми, нет. 
Во всех зданиях детских садов в наличии автоматическая пожарная сигнализация и система оповещения людей о пожаре, учреждения оснащены выводом сигнала о срабатывании пожарной сигнализации на пульт без участия работников сторонних организаций. Имеется система видеонаблюдения. Во всех детских садах в наличии положительные санитарно-эпидемиологические заключения на здания, используемые для осуществления образовательной деятельности. 
В течение года был приобретен котел в одно из учреждений. Отремонтирована кровля крыш в двух дошкольных образовательных учреждениях. Установлены входные двери в МКДОУ «Детский сад «Солнышко» с.Амурзет». Для учреждений приобретено кухонное оборудование и произведена частичная замена освещения. Установлены  счетчики тепловой энергии и учета воды. 
Содержание 1 воспитанника в дошкольном учреждении за 2018 год составило 161,2 тыс. рублей (2017 г. – 121,6 тыс. руб.).
Размер платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, составил 86,00 рублей  на одного ребенка в день.
Общее образование 
На территории района действует 4 общеобразовательных учреждения с 4 филиалами, в которых обучалось 1147 учащихся, из них 89 – по адаптированным основным общеобразовательным программам для детей с ограниченными возможностями здоровья. 
В сравнении с прошлым годом наблюдается небольшое отклонение в количестве обучающихся.
	
	2016
	2017
	2018

	Количество обучающихся
	1160
	1163
	1147

	средняя наполняемость
	13,2
	12,8
	12,9


97,8% обучающихся занимались в первую смену. 23 обучающихся начальных классов занимались во вторую смену, что составляет 2,2% от общего количества учащихся, что  на 3,2% меньше по сравнению с прошлым годом.

98% выпускников 11 класса получили аттестаты об основном среднем образовании (2017 год - 100%). Средний балл по ЕГЭ среди выпускников текущего года по русскому языку составил  67  (2017г – 66,2). По профильной математике средний балл по ЕГЭ среди выпускников составил 35,7 (2017 – 36,2), по базовой – 4,2(2017 – 4,05). 

Доля учащихся, успешно освоивших основные общеобразовательные программы, в 2018 году составила 95,6%. Доля учащихся, обучающихся на «4 и «5» – 39,8%.

По федеральным государственным образовательным стандартам обучалось 84%. 28,1% обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) также обучались по федеральным государственным образовательным стандартам.
Во всех учреждениях организованы группы продленного дня, которые посещали 214 учеников 1- 9-ых классов.

Удельный вес численности детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в классах, не являющихся специальными (коррекционными), общеобразовательных организаций, в общей численности детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в общеобразовательных организациях, составил 5,31%. Удельный вес численности детей-инвалидов, обучающихся в классах, не являющихся специальными (коррекционными), общеобразовательных организаций, в общей численности детей-инвалидов, обучающихся в общеобразовательных организациях – 33,3% . 
Для детей, которые по состоянию здоровья временно или постоянно не могут посещать общеобразовательные организации, на основании медицинского заключения и заявлений родителей, организовано индивидуальное обучение на дому. 
В школьном этапе всероссийской олимпиады школьников в 2018 году приняло участие 652 учащихся 5 - 11 классов, из них 181 победителей и призеров.  В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняло участие 164 учащихся 7 - 11 классов (победителей и призеров – 40 человек). 

В 2018 году в дистанционных олимпиадах приняли участие 429 школьников.

11 учеников 9-11 классов участвовали в областном туре всероссийской олимпиады, по результатам которого 2 призовых места (2017 г. – 2 призера и победитель).
52 обучающихся проживали в интернатах на базе школ с.Амурзет и с. Екатерино-Никольское. Эту категорию детей представляют обучающиеся 10-11 классов, а также классов коррекции.
С целью оказания помощи детям, имеющим проблемы речевого развития в 2 школах района (25%) работали логопедические пункты.
Согласно плану работы отдела образования в течение 2018 года  была организована работа муниципальной психолого-медико-педагогической комиссии», которая направлена на решение проблем, связанных со своевременным выявлением детей с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении, а также проведении их комплексного обследования и подготовки рекомендаций по оказанию детям психолого–медико–педагогической помощи и организации их обучения и воспитания. В 2018 году  прошло два заседания комиссии ПМПК, обследовано было 177 детей.  По сравнению с прошлым годом количество обследуемых детей увеличилось на 32 человека. 
Педагогический процесс в школах осуществляли 130 педагогов (2017 г. – 127). 62,3% педагогов имеют высшее образование. За отчетный период существенных изменений в уровне образования учителей района не произошло. 

Одной из наиболее важных форм повышения квалификации педагогических и руководящих работников является прохождение курсовой подготовки. Так в 2018 году курсы повышения квалификации и переподготовку прошли 43 педагога школ района.

Один учитель физической культуры стал лучшим учителем физкультуры области по результатам губернаторского конкурса.
Средняя заработная плата педагогических работников школ в 2018 году составила 34 901,15 руб. (2017 г. – 30179,9 руб.).
Численность учащихся в общеобразовательных организациях в расчете на 1 педагогического работника  осталась прежней и составила 9 человек.
Во всех школах, реализующих программы общего образования, обеспечена возможность пользоваться столовыми, оборудованными современным технологическим оборудованием, современно оформленными залами для приема пищи.

Льготное питание за счет доплат из областного и местного бюджетов с 01 сентября 2018 года получало 445 школьников, из числа детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и из малоимущих семей. Объем средств, направленных на организацию льготного  питания обучающихся из малообеспеченных семей, в 2018 году составил 284421,70 рублей.

Всего горячим питанием было охвачено 1057 учащихся, что составляло 92 % от общего количества детей. 
Общее количество подвозимых на школьных автобусах 181, что составляет 100% от всех обучающихся, нуждающихся в подвозе.

В декабре 2018  года в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 05.09.2018 № 1856-р в одну из школ поступил автобус для перевозки детей «ПАЗ-320608-110-70».

Во всех общеобразовательных организациях медицинское обслуживание школьников осуществляют медицинские работники на основании договоров с медицинским учреждением.
В 6 школах функционируют компьютерные классы. Число персональных компьютеров, используемых в учебных целях, в расчете на 100 учащихся общеобразовательных организаций составило 13 единиц, из них подключенных к сети Интернет – 8. В  Удельный вес числа общеобразовательных организаций, имеющих скорость подключения к сети Интернет от 1 Мбит/с и выше, в общем числе общеобразовательных организаций, подключенных к сети Интернет, составляет 13 % (одна школа из 8). Во всех школах организовано ведение официальных сайтов, организовано предоставление информации о текущей успеваемости учащегося посредством ведения электронного дневника и электронного журнала успеваемости.  

Общая площадь всех помещений общеобразовательных организаций в расчете на одного учащегося практически не меняется, составляет 12 кв.м.
Образовательные учреждения  района обеспечены оборудованной территорией для реализации раздела «Легкая атлетика» общеобразовательного предмета «Физическая культура», в них установлены плоскостные спортивные сооружения. 
Доля школ, имеющих все виды благоустройства,  составляет 62,5%. 

В районе отсутствуют  школы, здания которых требуют капитального ремонта. 7 зданий школ из 8 имеют износ зданий более 50%.

Особое внимание в школах  уделяется вопросам обеспечения пожарной безопасности и антитеррористической защищенности. Все образовательные учреждения полностью оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, средствами пожаротушения, системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, кнопками экстренного вызова полиции, системой видеонаблюдения.
В течение года в школах были установлены  счетчики тепловой энергии и учета воды. Для классов двух школ приобретено 3 комплекта мебели, мультимедийное оборудование. В одной школе установлены противодымные двери.
В рамках комплекса мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях Еврейской автономной области, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в отчетном периоде установлена спортивная плоскостная площадка в МКОУ «СОШ с.Екатерино-Никольское». 
Общий объем финансовых средств, поступивших в общеобразовательные организации в 2018 году, в расчете на одного учащегося составил 137,7 тыс. руб. (2017 г. – 125,5 тыс. руб.)
Дополнительное образование

Дополнительное  образование в  районе    представлено Центром детского творчества, детской музыкальной школой и кружками в образовательных учреждениях. Общий  охват  детей  дополнительным  образованием  составляет  77,8%  от  общего  числа  детей  в  возрасте  от  5  до  18  лет. 

На базе ЦДТ действуют 30 кружков,  которые посещали 892 (без повтора 566) воспитанников. Помимо кружков и секций, в школах района действуют  молодёжные детские объединения и организации, работающие по различным направлениям: поисковое, патриотическое, духовно-нравственное, культурно-массовое, социально-досуговое, военно-патриотическое. 
Наибольшее количество обучающихся было занято в объединениях художественно-эстетического (48%) и физкультурно-спортивного направлений (33%).
Показателем работы объединений дополнительного образования является участие их воспитанников в конкурсных мероприятиях муниципального, областного, всероссийского уровней: Международный конкурс детского творчества «Красота Божьего мира», Конкурс сочинений «Если б  я был президентом...», Фотоконкурс «Моя дружная семья», конкурс компьютерной графики «Я и моя семья», выставка декоративно-прикладного творчества и т.д.
Кроме этого, воспитанники секции «Каратэ» стали победителями и призерами открытых первенств в с.Ленинское, г.Биробиджана, г.Хабаровска, п.Николаевка.

Воспитанники кружка «Умелые руки» явились победителями  и призерами всероссийских конкурсов «Мастерская умельцев», «Я учитель», «В царстве Нептуна», «Игрушка своими руками», областного конкурса «Мы за безопасное будущее».

Кружок «ЭКОС» стал победителем во всероссийских конкурсах «Юный эколог», «Доутесса».

3 участника кружка по изодеятельности «Солнышко» стали призерами и победителями областного конкурса компьютерных работ.

Коллектив театрального кружка принял участие во Всероссийском фестивале театрального творчества «Океанские подмостки» в номинации «Кукольный театр» г.Владивосток.

Воспитанники спортивных секций «Футбол», «Атлетическая гимнастика», «Настольный теннис», «Вольная борьба» являются постоянными участниками районных турниров.

За отчетный период  в районе проведено 75 спортивных мероприятия, из них  в рамках регулярного районного первенства по волейболу проведено  50  игр, а также 25   спортивных мероприятия    с участием около 1200 человек:  турнир по шахматам памяти А.Шабанова;  мини-футбол, волейбол, посвященные Дню защитника Отечества,  турнир по гиревому спорту и пауэрлифтингу памяти Д.Гассана (февраль), памяти Э. Пономарева  (декабрь);  баскетбол,  волейбол, среди  юношей и девушек школ района; «Президентские спортивные игры и состязания»; настольный теннис; фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО (март);  соревнования,  посвященные Дню молодежи и Дню физкультурника, соревнования на переходящий Новогодний Кубок по волейболу и другие спортивные мероприятия.
В  28   областных соревнованиях приняли участие  около 200  человек: соревнования по мини- футболу и малоформатному футболу,  гиревому спорту и пауэрлифтингу,  вольной борьбе,  карате-до, волейболу,  настольному  теннису,  баскетболу.
В образовательных учреждениях 42 педагога занимались дополнительным образованием детей, из них 21 педагог дополнительного образования. 
Анализ содержания образовательной деятельности и организация образовательного процесса по дополнительным образовательным программам показал, что число персональных компьютеров, используемых в учебных целях, в расчете на 100 обучающихся организаций дополнительного образования составило 0 единиц. В течение года компьютерная техника не приобреталась.
В 2018 году общий объем финансовых средств, поступивших в образовательные организации дополнительного образования, в расчете на одного обучающегося составил 35,9 тысяч руб. (2017  г. – 19,1 тысяч руб.). 
Средняя заработная плата педагогических работников дополнительного образования в 2018 году составила 34 928,57 руб. (2017 г. – 20419,7 руб.).

2. Выводы и заключения
Основной ресурс для достижения системных преобразований в сфере образования заложен в муниципальной программе «Поддержка развития образования на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» на 2019-2021 годы, направленной на организацию предоставления, повышения качества и доступности дошкольного, общего, дополнительного образования детей на территории муниципального образования, создание условий для успешной социализации и самореализации детей.
По итогам 2018 года наблюдается  положительная динамика результатов связанная  с увеличением охвата детей дополнительными общеобразовательными программами, обеспечением роста заработной платы   в соответствии с   прогнозными,  с обеспечением безопасного пребывания детей в образовательных учреждениях. Стабильным остается доступность дошкольного образования детей в возрасте от 3 до 7 лет.
Анализ результатов мониторинга позволил выявить ряд проблем:
- из-за отсутствия психологов в образовательных учреждениях слабо организовано психолого-педагогическое сопровождение основных образовательных программ начального общего и основного общего образования;
- увеличение потребности в педагогических кадрах общеобразовательных учреждений по специальностям: английский язык, начальные классы, химия;

- высокий износ зданий учреждений;
-  слабое оснащение компьютерной и интерактивной техникой в учреждениях;

- устаревшая инфраструктура и материально-техническая база учреждений;

- отсутствие качественного медицинского обслуживания обучающихся;

- отсутствие безбарьерной среды для обучения и отдыха детей с ограниченными возможностями здоровья.
Для достижения целевых установок по обеспечению полной доступности и качества образования на предстоящий 2019 год  необходимо решить следующие задачи:
- Обеспечить реализацию мероприятий региональных проектов рамках национального проекта «Образование» на территории муниципального района.

 
- Обеспечить реализацию мероприятий муниципальной программы «Поддержка развития образования на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» на 2019-2021 годы».

- Обеспечить реализацию Плана основных мероприятий, проводимых в рамках Десятилетия детства, утвержденного Указом Президента «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства» от 29 мая 2017 года № 240. 

- Принять меры, направленные на повышение материально-технической базы и развитие инфраструктуры системы образования муниципального района.

- Продолжить обеспечение деятельности учреждений в рамках государственных стандартов на основе образовательной программы учреждения, создание кадровых, организационно-методических, мотивационных и информационных условий.
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