


Муниципальное образование        
 «Октябрьский муниципальный район»
Еврейской автономной области

 АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПРОТОКОЛ
07.11.2022                                                                                                с. Амурзет
общественных обсуждений по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» Еврейской автономной области на 2023 год (далее – Программа профилактики)

Место проведения общественных обсуждений: ЕАО, Октябрьский район, с. Амурзет, ул. Калинина, д. 25, здание администрации.
Время проведения: с 01.10.2022 по 01.11.2022.
Организатор публичных слушаний: администрация Октябрьского муниципального района Еврейской автономной области

Общественные обсуждения проводились в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Решением Собрания депутатов от 14.12.2018 № 368 «Об утверждении положения о проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании «Октябрьский муниципальный район» Еврейской автономной области», Уставом#S муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» Еврейской автономной области.

	Председатель общественных обсуждений:
	Е.В. Бондаренко – первый заместитель главы администрации муниципального района;

	
	

	Секретарь общественных обсуждений: 

Члены комиссии:
Ларькова
Светлана Владимировна

Чиричь Александра
Дмитриевна

Леонова Марина
Юрьевна
	Д.В. Слепых – ведущий специалист – эксперт комитета по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района; 


Главный специалист – эксперт правового отдела администрации муниципального района;

Главный специалист – эксперт отдела районного хозяйства администрации муниципального района;

Глава администрации муниципального района (по согласованию).



Участники общественных обсуждений: жители Октябрьского района ЕАО участия в общественных обсуждениях не принимали.

Способ информирования общественности: оповещение о проведение общественных обсуждений размещено на официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района Еврейской автономной области (www.okt.eao.ru).   
Предложения и замечания, касающиеся проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» Еврейской автономной области на 2023 год (далее – Программа профилактики) вносятся участниками общественных обсуждений (граждане, постоянно проживающие на территории Амурзетское сельского поселения Октябрьского муниципального района ЕАО), прошедшими идентификацию с 01.10.2022  по 01.11.2022.
За указанный период предложения и замечания по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» Еврейской автономной области на 2023 год (далее – Программа профилактики) не поступили. 

Предмет общественных обсуждений: утверждение программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» Еврейской автономной области на 2023 год (далее – Программа профилактики).

Основание для проведения общественных обсуждений: постановление Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».

РЕШИЛИ:
1. Утвердить программу профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» Еврейской автономной области на 2023 год (далее – Программа профилактики).

	Председатель общественных обсуждений:
Первый заместитель главы администрации 
муниципального района

Секретарь общественных обсуждений:
[bookmark: _GoBack]Ведущий специалист – эксперт комитета по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района

 
	
	

Е.В. Бондаренко 




Д.В. Слепых
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