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Информация по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Экспертиза проекта решения Собрания депутатов Амурзетского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Амурзетское сельское поселение» Октябрьского муниципального района Еврейской автономной области  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

Контрольно-ревизионной комиссией Октябрьского муниципального района Еврейской автономной области  проведена экспертиза проекта решения Собрания депутатов Амурзетского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Амурзетское сельское поселение» Октябрьского муниципального района Еврейской автономной области  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», в ходе которой проведена оценка соответствия законопроекта требованиям  Бюджетного кодекса и иных нормативных правовых актов Российской Федерации и Еврейской автономной области.

Проект бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, в целом, соответствует требованиям бюджетного законодательства Российской Федерации.

Перечень и содержание документов, представленных одновременно с проектом бюджета в основном соответствуют статье 184.2. БК РФ.
   
   В нарушение  ст. 184.2 БК РФ и в отступление от п. 4.9. Положения «О бюджетном процессе  в муниципальном образовании «Амурзетское сельское поселение», одновременно с проектом решения о бюджете сельского поселения  в Собрание депутатов сельского поселения  в контрольно-ревизионную комиссию не представлены предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения за текущий финансовый год, Прогноз социально-экономического развития сельского поселения.


 Анализ основных характеристик проекта бюджета установил их соответствие требованиям статей 31 – 38.1. БК РФ.


 Анализ обоснованности, достоверности и целесообразности показателей, содержащихся в расходной части проекта бюджета, установил их соответствие статьям 34, 35, 36, 38, 38.1., 65, 69, 69.1., 69.2., 70, 72, 74.1., 78.1., 81 БК РФ.

 
Состав источников финансирования дефицита соответствует статье  96 БК РФ и включает в себя: изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета; увеличение остатков средств бюджета; уменьшение остатков средств бюджета.

Доходы  бюджета  поселения на 2023 год сформированы в размере  27957,20  тыс.руб., в том числе за счёт: налоговых и неналоговых доходов – 14519,00 тыс.руб.,  безвозмездных поступлений  от других бюджетов – 13438,20 тыс.руб. в т.ч. дотаций – 12718,40 тыс. руб.

 
 По отношению к ожидаемому поступлению доходов за 2022 год,  на 2023 год  их запланировано меньше на  3611,60 тыс. руб. Объем безвозмездных поступлений  в 2023 году  уменьшится  к ожидаемому исполнению за 2022 год  на  3167,50 тыс. руб., или на 19,07%.

  Расходы  бюджета  поселения на 2023 год предусматриваются в размере  27957,20 тыс. руб. В сопоставимых показателях уменьшение расходов к  ожидаемому исполнению 2022 года (34394,30 тыс. руб.), составит 18,72% или    6437,10 тыс. руб.

Доля расходов на реализацию муниципальных программ в общем объеме расходов бюджета муниципального образования «Амурзетское сельское поселение» Октябрьского муниципального района ЕАО составит  в 2023 году к  общему объему запланированных расходов – 38,64%.


Размер резервного фонда  администрации Амурзетского сельского поселения Октябрьского муниципального района  ЕАО на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов установлен в  соответствии с требованиями ч.3 ст.81 БК РФ и не превышает 3 % общего объема расходов.

В  нарушение ст. 184.2 БК РФ и в отступление от п. 4.9. Положения «О бюджетном процессе  в муниципальном образовании «Амурзетское сельское поселение», одновременно с проектом решения о бюджете сельского поселения  в Собрание депутатов сельского поселения  в контрольно-ревизионную комиссию не представлены предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения за текущий финансовый год, Прогноз социально-экономического развития сельского поселения.

Учитывая изложенное, Контрольно-ревизионная комиссия  считает необходимым при рассмотрении законопроекта учесть замечания, содержащиеся в настоящем заключении
По результатам проведенной экспертизы проекта решения «О бюджете муниципального образования «Амурзетское сельское поселение» Октябрьского муниципального района Еврейской автономной области  на 2023 год  и   плановый период  2024  и  2025 годов»  контрольно - ревизионная комиссия Октябрьского муниципального района Еврейской автономной области  рекомендует данный проект к рассмотрению Собранием  депутатов Амурзетского сельского поселения.

Заключение по результатам экспертизы проекта  решения «О бюджете муниципального образования «Амурзетское сельское поселение» Октябрьского муниципального района Еврейской автономной области  на 2023 год  и   плановый период  2024  и  2025 годов»  направлено в Собрание  депутатов  Амурзетское  сельского поселения Еврейской автономной области.
















