ОБЪЯВЛЕНИЕ
об организации общественного обсуждения проекта постановления администрации Октябрьского муниципального района «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»

	Администрация Октябрьского муниципального района информирует об организации общественного обсуждения проекта постановления администрации Октябрьского муниципального района «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» (далее – проект постановления).
	Проектом постановления предлагается утвердить перечень организаций и объектов, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, определить границы территорий прилегающих к некоторым организациям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории Октябрьского муниципального района.
	В целях проведения общественного обсуждения указанный проект постановления администрации муниципального района размещен на официальном сайте муниципального образования «Октябрьский муниципальный район» в разделе: Деятельность отделов/ Отдел экономики, потребительского рынка, услуг и внешнеэкономических связей/ Общественное обсуждение.
Просим граждан и иных заинтересованных лиц направить свои замечания и предложения по проекту постановления администрации муниципального района по электронной почте mookt@mail.ru, econokt@mail.ru, в письменной форме посредством почтовой связи по адресу: 679230, Еврейская автономная область, Октябрьский район, с. Амурзет, ул. Калинина, д. 25, каб. 7 или лично в отдел экономики, потребительского рынка, услуг и внешнеэкономических связей.
Контактное лицо, ответственное за прием предложений и замечаний – начальник отдела экономики, потребительского рынка, услуг и внешнеэкономических связей Кошель Татьяна Анатольевна, тел. 8(42665)22468.
При направлении предложений и замечаний к проекту постановления участнику общественного обсуждения необходимо указать следующие сведения:
- для физического лица: фамилия, имя, отчество (при наличии), контактные данные;
- для юридического лица: полное наименование, фамилия, имя отчество (при наличии) представителя, контактные данные.
Дата начала общественного обсуждения: 31 августа 2018 года.
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