МОНИТОРИНГ СОСТОЯНИЯ И РАЗВИТИЯ КОНКУРЕНТНОЙ СРЕДЫ НА РЫНКАХ ТОВАРОВ, РАБОТ И УСЛУГ ПО ОКТЯБРЬСКОМУ МУНИЦИПАЛЬНОМУ РАЙОНУ ЕВРЕЙСКОЙ АВТОНОМНОЙ ОБЛАСТИ
При проведении мониторинга состояния и развития конкурентной среды на рынках товаров, работ, услуг опрошено 52 человека, в том числе работающих – 46 человек или 88% от числа опрошенных, без работы – 2 человека или 4% от числа опрошенных, пенсионеров  - 2 человека или 4% от числа опрошенных, студентов – 1 человек или 2% от числа опрошенных, домохозяйка – 1 человек или 2% от числа опрошенных.
По вопросу количества компаний респонденты считают, что в достаточном количестве они существуют на рынках: дошкольного образования, услуг перевозок пассажиров наземным транспортом, производства агропромышленной продукции, услуг по управлению муниципальным имуществом, розничной торговли, услуг связи, услуг в сфере культуры. Мало компаний на рынках: медицинских услуг, услуг жилищно-коммунального хозяйства, услуг в сфере культуры. При этом по вопросу изменения количества организации, представляющих товары и услуги на рынке, опрошенные в большинстве случаев затрудняются ответить.
Не удовлетворены качеством  и наличием выбора товаров, работ, услуг на рынке медицинских услуг, жилищно-коммунального хозяйства и розничной торговли. В основном респонденты ответили на данный вопрос «затрудняюсь ответить».

Большинство респондентов считают, что качество и возможность выбора товаров, работ, услуг на рынках Октябрьского района ЕАО за 2016-2018 годы не изменились.
На вопрос доступности информации о состоянии конкурентной среды респонденты, имеющие статус пенсионер, домохозяйка, студент, затрудняются ответить. Работающие и безработные  на данный вопрос  ответили «не удовлетворен», «скорее не удовлетворен».
Оценив качество услуг, предоставляемых субъектами естественных монополий,  респонденты в большинстве случаев посчитали верным ответ «скорее не удовлетворен».
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